Grafico 2 - Falsas trangas
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Gréfico 4 - Losangos com pontos de arroz duplos
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Carr. pares: acompanhando o p.
Legenda
| =m.
—=t.
O = lag.

| =11 | = passe os p. meia sem trabalhar, soltando as lag., cruze os p. e trabalhe os 4 p. em m. na sequéncia

[ =4 p. cruzados a esquerda sobre 4 p. (colocar 4 p. a espera numa ag. auxiliar na frente do trabalho,
4 m., tric. em m. 0s p. a espera)

L———"1 =3 p. cruzados a direita sobre 3 p. (colocar 3 p. a espera numa ag. auxiliar atras do trabalho,
3 m., tric. em m. os p. a espera)

[ =3 p. cruzados a esquerda sobre 3 p. (colocar 3 p. a espera numa ag. auxiliar na frente do trabalho,
3 m., tric. em m. os p. a espera)

L—"1 =3 p. cruzados a direita sobre 1 p. (colocar 1 p. a espera numa ag. auxiliar atras do trabalho,
3 m., tric. em t. 0 p. & espera)

1 =3 p. cruzados a esquerda sobre 1 p. (colocar 3 p. a espera numa ag. auxiliar na frente do trabalho,
1 t., tric. em m. 0s p. & espera)

© = correntinha

® =p. bxmo.

+ = p. baixo
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